

EDITAL Nº 001/2022 - 1ª RETIFICAÇÃO, DE 07 DE JULHO DE 2022.**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL**

A Prefeitura Municipal de Paulínia, nos termos estabelecidos no subitem 11.11 do Edital nº 001/2022, referente ao processo seletivo, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. O item 6, DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E TEMPO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL, **ONDE SE LÊ A NUMERAÇÃO DE:**

6.2 (...) 6.29

RENUMERA-SE PARA:

6.1 (...) 6.28

2. No item 6, DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E TEMPO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL, **ONDE SE LÊ:**

6.8 Todos os cursos previstos para pontuação na Avaliação de Títulos deverão ter sido obtidos após a conclusão do curso considerado como requisito para a função e estar concluídos até o período de inscrição deste Edital.

6.8.1 Para fins de verificação do atendimento ao subitem 6.7, é indispensável o envio pelo candidato do certificado ou diploma de conclusão do curso considerado como requisito para a função.

LEIA-SE:

6.7 Para fins de verificação do atendimento ao subitem 6.6, é indispensável o envio pelo candidato do certificado ou diploma de conclusão do curso considerado como requisito para a função.

Paulínia, 07 de julho de 2022